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WEIGHTING 

 

Pyt.1 Proszę powiedzieć, czy planuje Pan/i wziąć udział w nadchodzących wyborach do Parlamentu Europejskiego? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                     500 

 

Tak                                         36% 

 

Raczej tak                                  27% 

 

Raczej nie                                  15% 

 

Nie                                         19% 

 

Nie wiem                                     3% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.2 Proszę powiedzieć na kandydata której z wymienionych partii odda Pan/i swój glos? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                     500 

 

Sojusz Lewicy Demokratycznej-               11% 

  Unia Pracy 

 

Platforma Obywatelska                       38% 

 

Prawo i Sprawiedliwosc                      37% 

 

Polskie Stronnictwo Ludowe                  10% 

 

Porozumienie dla Przyszlosci -               0% 

  CentroLewica 

 

Libertas                                     1% 

 

Prawica Rzeczypospolitej                     1% 

 

Samoobrona Rzeczypospolitej                  2% 

  Polskiej 

 

Unia Polityki Realnej                        1% 

 

Inna partia                                  0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów SLD-UP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                      55 

 

SZEJNA Andrzej Jan                          28% 

 

SENYSZYN Joanna                             22% 

 

JASKIERNIA Jerzy Andrzej                     9% 

 

SAS Kazimierz                                3% 

 

MĄSIOR Bogusław Mikołaj                      0% 

 

BARWINEK Ryszard                             4% 

 

CICHY Marian Władysław                       2% 

 

KRÓLIKOWSKI Włodzimierz                      0% 

 

HAPCZYN Krzysztof Arkadiusz                  1% 

 

ROKITA Robert                                4% 

 

Nie wiem                                    28% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PO Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                     189 

 

GRAFIN VON THUN UND HOHENSTEIN              15% 

  Róża Maria 

 

MIODOWICZ Konstanty Bronisław               18% 

 

SONIK Bogusław Andrzej                       7% 

 

ZEGZDA Leszek Jan                            3% 

 

WARDZAŁA Robert Marian                       4% 

 

SATERNUS Andrzej                             3% 

 

PATENA Marta Elżbieta                        9% 

 

PAJĄK Jacek Paweł                            8% 

 

HERTIG Piotr Wojciech                        2% 

 

ADAMCZYK Franciszek                          3% 

 

Nie wiem                                    30% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PiS Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                     184 

 

ZIOBRO Zbigniew                             66% 

 

KOWAL Paweł Robert                           3% 

 

WŁOSOWICZ Jacek Władysław                    3% 

 

CZESAK Edward Stanisław                      2% 

 

SZCZERSKI Krzysztof Maria                    2% 

 

SKORUPA Tadeusz Wojciech                     1% 

 

BARTUŚ Barbara Halina                        6% 

 

JĘDRYS Michał                                0% 

 

PĘK Bogdan Marek                             0% 

 

ANDRZEJEWSKI Mariusz Wiesław                 2% 

 

Nie wiem                                    16% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  PSL Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                      51 

 

SIEKIERSKI Czesław Adam                     39% 

 

KOZAK Wojciech                               3% 

 

KAŁA Józef                                   0% 

 

NOWOGÓRSKA Urszula Teresa                    3% 

 

WIELGUS Włodzimierz                         10% 

 

ŻBIK Janusz Stefan                           0% 

 

ZABORNIAK Stanisław Franciszek               0% 

 

KWIATKOWSKI Tadeusz                          8% 

 

GARTNER Halina Katarzyna                     2% 

 

OSTRZOŁEK Grzegorz Piotr                     2% 

 

Nie wiem                                    34% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Centrolewicy Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                       1 

 

ONYSZKIEWICZ Janusz                         50% 

 

KIK Kazimierz                                0% 

 

BOROŃ Kazimierz                              0% 

 

CZUDEJ Arkadiusz Robert                      0% 

 

SKOWRON Karolina Marta                       0% 

 

PÓŁCHŁOPEK Aleksander Andrzej                0% 

 

WASIK Rafał Marcin                           0% 

 

ŻELAZNY Robert                               0% 

 

HAUSNER Danuta Czesława                      0% 

 

SZMEL Marcin Jarosław                        0% 

 

Nie wiem                                    50% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Libertas Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                       4 

 

WIERZEJSKI Wojciech                         45% 

 

ŻABIŃSKI Władysław                           0% 

 

ZAJĄC Edmund                                 0% 

 

MURZYN Leszek                               38% 

 

DĘBSKI Stanisław Jan                         0% 

 

BEDNAREK Halina Ewa                         17% 

 

PAPIEŻ Stanisław                             0% 

 

CHODOROWSKI Jarosław                         0% 

 

SENDOR Stanisław Krzysztof                   0% 

 

STACHURA Piotr Paweł                         0% 

 

Nie wiem                                     0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  Prawicy RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                       4 

 

ZAJĄC Krystyna Aniela                        0% 

 

CIURASZKIEWICZ Marek Tadeusz                 0% 

 

DROŻDŻOWSKI Kazimierz                        0% 

 

GRANDYS Andrzej Aleksander                   0% 

 

MIRSKI Andrzej Marek                         0% 

 

KOBYŁECKI Jan                                0% 

 

HOLENDER Krzysztof Leonard                   0% 

 

PŁOSZCZYCA Jan                               0% 

 

ŁUKASIK Janusz Tomasz                        0% 

 

POPIEŁUSZKO Ryszard Franciszek               0% 

 

Nie wiem                                   100% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Samoobrony RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                       8 

 

SZLĘK Agnieszka                              6% 

 

WÓJCIK Kazimierz Marian                      0% 

 

SZAMBELAN Józef Krzysztof                    0% 

 

BEDNAREK Bogdan Jan                          0% 

 

JABŁOŃSKI Stanisław Wiktor                   1% 

 

KOSOWICZ Dariusz                             0% 

 

DORENDA Bogusław Zbigniew                    0% 

 

ADAMSKI Jarosław Mariusz                     0% 

 

WĄS Zygmunt                                  0% 

 

WROŃSKI Leszek Józef                        35% 

 

Nie wiem                                    58% 

 



 
GfK Polonia Sp. z o.o. 
ul. Smulikowskiego 4 
PL-00-389 Warszawa 
 

 

                                                                                                                           Page 

11 

WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów UPR Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                        Ogółem 

 

Ogolem                                       5 

 

ŻÓŁTEK Stanisław                            49% 

 

DUDEK Czesław                                0% 

 

FAŁOWSKI Kazimierz Szczepan                  0% 

 

SZATAN Jarosław Kazimierz                    0% 

 

KRÓL Józef                                  15% 

 

WIECIECH Paweł Krzysztof                     0% 

 

7JAMRO Szymon                                0% 

 

STAWIARSKI Henryk Maciej                     0% 

 

STARZYŃSKI Paweł Adam                        0% 

 

MISIASZEK Wojciech Zbigniew                  0% 

 

Nie wiem                                    36% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.2 Proszę powiedzieć na kandydata której z wymienionych partii odda Pan/i swój glos? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                          500                 238                              262 

 

Sojusz Lewicy Demokratycznej-    11%                 10%                              12% 

  Unia Pracy 

 

Platforma Obywatelska            38%                 42%                              34% 

 

Prawo i Sprawiedliwosc           37%                 33%                              40% 

 

Polskie Stronnictwo Ludowe       10%                 11%                               9% 

 

Porozumienie dla Przyszlosci -    0%                  0%                               0% 

  CentroLewica 

 

Libertas                          1%                  1%                               1% 

 

Prawica Rzeczypospolitej          1%                  0%                               1% 

 

Samoobrona Rzeczypospolitej       2%                  1%                               2% 

  Polskiej 

 

Unia Polityki Realnej             1%                  2%                               1% 

 

Inna partia                       0%                  0%                               0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.2 Proszę powiedzieć na kandydata której z wymienionych partii odda Pan/i swój glos? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                          500          124           93          81           87            116 

 

Sojusz Lewicy Demokratycznej-    11%           6%          12%          8%          11%            17% 

  Unia Pracy 

 

Platforma Obywatelska            38%          51%          48%         35%          29%            24% 

 

Prawo i Sprawiedliwosc           37%          27%          32%         43%          39%            46% 

 

Polskie Stronnictwo Ludowe       10%           6%           6%         12%          15%            13% 

 

Porozumienie dla Przyszlosci -    0%           0%           0%          0%           0%             1% 

  CentroLewica 

 

Libertas                          1%           2%           0%          2%           0%             0% 

 

Prawica Rzeczypospolitej          1%           0%           0%          0%           4%             0% 

 

Samoobrona Rzeczypospolitej       2%           6%           0%          0%           0%             0% 

  Polskiej 

 

Unia Polityki Realnej             1%           2%           1%          0%           2%             0% 

 

Inna partia                       0%           0%           0%          0%           0%             0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.2 Proszę powiedzieć na kandydata której z wymienionych partii odda Pan/i swój glos? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                          500              215               196                89 

 

Sojusz Lewicy Demokratycznej-    11%              11%                9%               16% 

  Unia Pracy 

 

Platforma Obywatelska            38%              23%               47%               53% 

 

Prawo i Sprawiedliwosc           37%              46%               34%               22% 

 

Polskie Stronnictwo Ludowe       10%              15%                7%                6% 

 

Porozumienie dla Przyszlosci -    0%               0%                0%                1% 

  CentroLewica 

 

Libertas                          1%               1%                1%                1% 

 

Prawica Rzeczypospolitej          1%               1%                0%                1% 

 

Samoobrona Rzeczypospolitej       2%               3%                0%                0% 

  Polskiej 

 

Unia Polityki Realnej             1%               0%                3%                0% 

 

Inna partia                       0%               0%                0%                0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.2 Proszę powiedzieć na kandydata której z wymienionych partii odda Pan/i swój glos? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                           500        214           23            24          239 

 

Sojusz Lewicy Demokratycznej-     11%         9%           5%            2%          14% 

  Unia Pracy 

 

Platforma Obywatelska             38%        45%          48%           32%          31% 

 

Prawo i Sprawiedliwosc            37%        33%          41%           28%          41% 

 

Polskie Stronnictwo Ludowe        10%         8%           6%           22%          11% 

 

Porozumienie dla Przyszlosci -     0%         0%           0%            0%           0% 

  CentroLewica 

 

Libertas                           1%         1%           0%            0%           0% 

 

Prawica Rzeczypospolitej           1%         1%           0%            0%           1% 

 

Samoobrona Rzeczypospolitej        2%         0%           0%           11%           2% 

  Polskiej 

 

Unia Polityki Realnej              1%         1%           0%            5%           1% 

 

Inna partia                        0%         0%           0%            0%           0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów SLD-UP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                           55                  24                               31 

 

SZEJNA Andrzej Jan               28%                 43%                              16% 

 

SENYSZYN Joanna                  22%                 16%                              26% 

 

JASKIERNIA Jerzy Andrzej          9%                  8%                               9% 

 

SAS Kazimierz                     3%                  5%                               2% 

 

MĄSIOR Bogusław Mikołaj           0%                  0%                               0% 

 

BARWINEK Ryszard                  4%                  9%                               0% 

 

CICHY Marian Władysław            2%                  0%                               3% 

 

KRÓLIKOWSKI Włodzimierz           0%                  0%                               0% 

 

HAPCZYN Krzysztof Arkadiusz       1%                  0%                               1% 

 

ROKITA Robert                     4%                  0%                               7% 

 

Nie wiem                         28%                 19%                              35% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów SLD-UP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                           55            8           11           7           10             19 

 

SZEJNA Andrzej Jan               28%           0%           8%         15%          32%            53% 

 

SENYSZYN Joanna                  22%          28%          10%         32%          51%             8% 

 

JASKIERNIA Jerzy Andrzej          9%          44%          11%          0%           0%             0% 

 

SAS Kazimierz                     3%           0%           6%          0%           6%             3% 

 

MĄSIOR Bogusław Mikołaj           0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

BARWINEK Ryszard                  4%           0%          19%          0%           0%             0% 

 

CICHY Marian Władysław            2%          12%           0%          0%           0%             0% 

 

KRÓLIKOWSKI Włodzimierz           0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

HAPCZYN Krzysztof Arkadiusz       1%           0%           0%          0%           4%             0% 

 

ROKITA Robert                     4%           0%          21%          0%           0%             0% 

 

Nie wiem                         28%          16%          25%         53%           7%            36% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów SLD-UP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                           55               24                17                14 

 

SZEJNA Andrzej Jan               28%              29%               19%               35% 

 

SENYSZYN Joanna                  22%              15%               36%               16% 

 

JASKIERNIA Jerzy Andrzej          9%              12%                4%                8% 

 

SAS Kazimierz                     3%               0%                8%                4% 

 

MĄSIOR Bogusław Mikołaj           0%               0%                0%                0% 

 

BARWINEK Ryszard                  4%               9%                0%                0% 

 

CICHY Marian Władysław            2%               0%                6%                0% 

 

KRÓLIKOWSKI Włodzimierz           0%               0%                0%                0% 

 

HAPCZYN Krzysztof Arkadiusz       1%               0%                0%                3% 

 

ROKITA Robert                     4%               8%                0%                3% 

 

Nie wiem                         28%              27%               27%               31% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów SLD-UP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                            55         20            1             0           33 

 

SZEJNA Andrzej Jan                28%        22%          54%            0%          30% 

 

SENYSZYN Joanna                   22%        29%           0%            0%          19% 

 

JASKIERNIA Jerzy Andrzej           9%         6%           0%            0%          11% 

 

SAS Kazimierz                      3%        10%           0%            0%           0% 

 

MĄSIOR Bogusław Mikołaj            0%         0%           0%            0%           0% 

 

BARWINEK Ryszard                   4%        11%           0%            0%           0% 

 

CICHY Marian Władysław             2%         0%           0%            0%           3% 

 

KRÓLIKOWSKI Włodzimierz            0%         0%           0%            0%           0% 

 

HAPCZYN Krzysztof Arkadiusz        1%         2%           0%            0%           0% 

 

ROKITA Robert                      4%         0%           0%          100%           6% 

 

Nie wiem                          28%        21%          46%            0%          32% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PO Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                          189                 100                               89 

 

GRAFIN VON THUN UND HOHENSTEIN   15%                 16%                              15% 

  Róża Maria 

 

MIODOWICZ Konstanty Bronisław    18%                 22%                              13% 

 

SONIK Bogusław Andrzej            7%                  9%                               4% 

 

ZEGZDA Leszek Jan                 3%                  2%                               4% 

 

WARDZAŁA Robert Marian            4%                  5%                               4% 

 

SATERNUS Andrzej                  3%                  1%                               5% 

 

PATENA Marta Elżbieta             9%                  7%                              11% 

 

PAJĄK Jacek Paweł                 8%                  6%                               9% 

 

HERTIG Piotr Wojciech             2%                  2%                               1% 

 

ADAMCZYK Franciszek               3%                  2%                               4% 

 

Nie wiem                         30%                 29%                              31% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PO Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                          189           63           45          28           25             28 

 

GRAFIN VON THUN UND HOHENSTEIN   15%           5%          14%         26%          33%            14% 

  Róża Maria 

 

MIODOWICZ Konstanty Bronisław    18%          17%          15%         10%          25%            26% 

 

SONIK Bogusław Andrzej            7%           3%           9%         11%           5%             8% 

 

ZEGZDA Leszek Jan                 3%           4%           3%          0%           0%             7% 

 

WARDZAŁA Robert Marian            4%           5%           9%          3%           0%             0% 

 

SATERNUS Andrzej                  3%           3%           3%          0%           3%             4% 

 

PATENA Marta Elżbieta             9%          19%           7%          2%           2%             2% 

 

PAJĄK Jacek Paweł                 8%          16%           5%          0%           0%             6% 

 

HERTIG Piotr Wojciech             2%           2%           4%          0%           0%             0% 

 

ADAMCZYK Franciszek               3%           0%           3%         13%           2%             2% 

 

Nie wiem                         30%          26%          28%         36%          30%            32% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PO Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                          189               50                92                47 

 

GRAFIN VON THUN UND HOHENSTEIN   15%               9%               19%               14% 

  Róża Maria 

 

MIODOWICZ Konstanty Bronisław    18%              16%               20%               16% 

 

SONIK Bogusław Andrzej            7%               0%                8%               10% 

 

ZEGZDA Leszek Jan                 3%               0%                4%                4% 

 

WARDZAŁA Robert Marian            4%               3%                5%                4% 

 

SATERNUS Andrzej                  3%               0%                4%                3% 

 

PATENA Marta Elżbieta             9%              10%                6%               13% 

 

PAJĄK Jacek Paweł                 8%              10%                8%                5% 

 

HERTIG Piotr Wojciech             2%               3%                0%                2% 

 

ADAMCZYK Franciszek               3%               7%                0%                5% 

 

Nie wiem                         30%              40%               26%               25% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PO Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                           189         97           11             8           73 

 

GRAFIN VON THUN UND HOHENSTEIN    15%        18%          14%           10%          13% 

  Róża Maria 

 

MIODOWICZ Konstanty Bronisław     18%        16%          17%           19%          21% 

 

SONIK Bogusław Andrzej             7%         7%          26%            0%           3% 

 

ZEGZDA Leszek Jan                  3%         2%           7%            0%           4% 

 

WARDZAŁA Robert Marian             4%         5%           0%            0%           5% 

 

SATERNUS Andrzej                   3%         1%           0%           11%           4% 

 

PATENA Marta Elżbieta              9%         7%          14%           21%           8% 

 

PAJĄK Jacek Paweł                  8%         5%           0%            0%          12% 

 

HERTIG Piotr Wojciech              2%         3%           0%            0%           0% 

 

ADAMCZYK Franciszek                3%         4%           0%            6%           2% 

 

Nie wiem                          30%        32%          21%           34%          28% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PiS Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                          184                  78                              106 

 

ZIOBRO Zbigniew                  66%                 78%                              56% 

 

KOWAL Paweł Robert                3%                  4%                               2% 

 

WŁOSOWICZ Jacek Władysław         3%                  2%                               4% 

 

CZESAK Edward Stanisław           2%                  2%                               2% 

 

SZCZERSKI Krzysztof Maria         2%                  0%                               4% 

 

SKORUPA Tadeusz Wojciech          1%                  1%                               0% 

 

BARTUŚ Barbara Halina             6%                  2%                               8% 

 

JĘDRYS Michał                     0%                  0%                               0% 

 

PĘK Bogdan Marek                  0%                  1%                               0% 

 

ANDRZEJEWSKI Mariusz Wiesław      2%                  0%                               3% 

 

Nie wiem                         16%                  9%                              20% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PiS Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                          184           33           30          34           33             53 

 

ZIOBRO Zbigniew                  66%          44%          49%         56%          78%            87% 

 

KOWAL Paweł Robert                3%           3%           8%          0%           2%             1% 

 

WŁOSOWICZ Jacek Władysław         3%           5%           0%          6%           0%             5% 

 

CZESAK Edward Stanisław           2%           3%           0%          2%           1%             2% 

 

SZCZERSKI Krzysztof Maria         2%           3%          12%          0%           0%             0% 

 

SKORUPA Tadeusz Wojciech          1%           0%           0%          1%           2%             0% 

 

BARTUŚ Barbara Halina             6%           0%          15%         16%           2%             0% 

 

JĘDRYS Michał                     0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

PĘK Bogdan Marek                  0%           0%           2%          0%           0%             0% 

 

ANDRZEJEWSKI Mariusz Wiesław      2%           3%           3%          3%           2%             0% 

 

Nie wiem                         16%          39%          12%         17%          13%             4% 

 



 
GfK Polonia Sp. z o.o. 
ul. Smulikowskiego 4 
PL-00-389 Warszawa 
 

 

                                                                                                                           Page 

26 

WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PiS Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                          184               98                66                20 

 

ZIOBRO Zbigniew                  66%              69%               64%               56% 

 

KOWAL Paweł Robert                3%               2%                3%                6% 

 

WŁOSOWICZ Jacek Władysław         3%               5%                2%                3% 

 

CZESAK Edward Stanisław           2%               0%                3%                5% 

 

SZCZERSKI Krzysztof Maria         2%               2%                3%                3% 

 

SKORUPA Tadeusz Wojciech          1%               0%                1%                3% 

 

BARTUŚ Barbara Halina             6%               8%                2%                5% 

 

JĘDRYS Michał                     0%               0%                0%                0% 

 

PĘK Bogdan Marek                  0%               0%                0%                2% 

 

ANDRZEJEWSKI Mariusz Wiesław      2%               0%                5%                0% 

 

Nie wiem                         16%              15%               17%               17% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów PiS Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                           184         70            9             7           98 

 

ZIOBRO Zbigniew                   66%        62%          73%           38%          69% 

 

KOWAL Paweł Robert                 3%         4%          10%           10%           0% 

 

WŁOSOWICZ Jacek Władysław          3%         4%           0%            0%           4% 

 

CZESAK Edward Stanisław            2%         1%           0%            0%           2% 

 

SZCZERSKI Krzysztof Maria          2%         1%           0%            0%           4% 

 

SKORUPA Tadeusz Wojciech           1%         2%           0%            0%           0% 

 

BARTUŚ Barbara Halina              6%        10%           0%            0%           4% 

 

JĘDRYS Michał                      0%         0%           0%            0%           0% 

 

PĘK Bogdan Marek                   0%         1%           0%            0%           0% 

 

ANDRZEJEWSKI Mariusz Wiesław       2%         3%           0%           16%           0% 

 

Nie wiem                          16%        12%          17%           37%          17% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  PSL Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                           51                  27                               24 

 

SIEKIERSKI Czesław Adam          39%                 41%                              36% 

 

KOZAK Wojciech                    3%                  5%                               0% 

 

KAŁA Józef                        0%                  0%                               0% 

 

NOWOGÓRSKA Urszula Teresa         3%                  0%                               6% 

 

WIELGUS Włodzimierz              10%                  3%                              17% 

 

ŻBIK Janusz Stefan                0%                  0%                               0% 

 

ZABORNIAK Stanisław Franciszek    0%                  0%                               0% 

 

KWIATKOWSKI Tadeusz               8%                  5%                              11% 

 

GARTNER Halina Katarzyna          2%                  0%                               4% 

 

OSTRZOŁEK Grzegorz Piotr          2%                  4%                               0% 

 

Nie wiem                         34%                 42%                              26% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  PSL Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                           51            7            6          10           13             15 

 

SIEKIERSKI Czesław Adam          39%          37%          66%         46%          26%            35% 

 

KOZAK Wojciech                    3%          19%           0%          0%           0%             0% 

 

KAŁA Józef                        0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

NOWOGÓRSKA Urszula Teresa         3%           0%           0%          0%          11%             0% 

 

WIELGUS Włodzimierz              10%           0%           7%          4%           9%            20% 

 

ŻBIK Janusz Stefan                0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

ZABORNIAK Stanisław Franciszek    0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

KWIATKOWSKI Tadeusz               8%          45%           0%          0%           5%             0% 

 

GARTNER Halina Katarzyna          2%           0%           0%         10%           0%             0% 

 

OSTRZOŁEK Grzegorz Piotr          2%           0%           0%          0%           9%             0% 

 

Nie wiem                         34%           0%          27%         39%          41%            45% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  PSL Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                           51               32                13                 5 

 

SIEKIERSKI Czesław Adam          39%              36%               42%               48% 

 

KOZAK Wojciech                    3%               0%               10%                0% 

 

KAŁA Józef                        0%               0%                0%                0% 

 

NOWOGÓRSKA Urszula Teresa         3%               3%                0%                5% 

 

WIELGUS Włodzimierz              10%              13%                0%               15% 

 

ŻBIK Janusz Stefan                0%               0%                0%                0% 

 

ZABORNIAK Stanisław Franciszek    0%               0%                0%                0% 

 

KWIATKOWSKI Tadeusz               8%               0%               25%               10% 

 

GARTNER Halina Katarzyna          2%               0%                8%                0% 

 

OSTRZOŁEK Grzegorz Piotr          2%               3%                0%                0% 

 

Nie wiem                         34%              45%               15%               21% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  PSL Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                            51         18            1             5           26 

 

SIEKIERSKI Czesław Adam           39%        45%           0%            0%          44% 

 

KOZAK Wojciech                     3%         8%           0%            0%           0% 

 

KAŁA Józef                         0%         0%           0%            0%           0% 

 

NOWOGÓRSKA Urszula Teresa          3%         8%           0%            0%           0% 

 

WIELGUS Włodzimierz               10%         5%           0%            0%          16% 

 

ŻBIK Janusz Stefan                 0%         0%           0%            0%           0% 

 

ZABORNIAK Stanisław Franciszek     0%         0%           0%            0%           0% 

 

KWIATKOWSKI Tadeusz                8%         7%         100%           25%           0% 

 

GARTNER Halina Katarzyna           2%         0%           0%           19%           0% 

 

OSTRZOŁEK Grzegorz Piotr           2%         0%           0%            0%           4% 

 

Nie wiem                          34%        29%           0%           56%          36% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Centrolewicy Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                            1                   0                                1 

 

ONYSZKIEWICZ Janusz              50%                  0%                              50% 

 

KIK Kazimierz                     0%                  0%                               0% 

 

BOROŃ Kazimierz                   0%                  0%                               0% 

 

CZUDEJ Arkadiusz Robert           0%                  0%                               0% 

 

SKOWRON Karolina Marta            0%                  0%                               0% 

 

PÓŁCHŁOPEK Aleksander Andrzej     0%                  0%                               0% 

 

WASIK Rafał Marcin                0%                  0%                               0% 

 

ŻELAZNY Robert                    0%                  0%                               0% 

 

HAUSNER Danuta Czesława           0%                  0%                               0% 

 

SZMEL Marcin Jarosław             0%                  0%                               0% 

 

Nie wiem                         50%                  0%                              50% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Centrolewicy Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                            1            0            0           0            0              1 

 

ONYSZKIEWICZ Janusz              50%           0%           0%          0%           0%            50% 

 

KIK Kazimierz                     0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

BOROŃ Kazimierz                   0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

CZUDEJ Arkadiusz Robert           0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

SKOWRON Karolina Marta            0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

PÓŁCHŁOPEK Aleksander Andrzej     0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

WASIK Rafał Marcin                0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

ŻELAZNY Robert                    0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

HAUSNER Danuta Czesława           0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

SZMEL Marcin Jarosław             0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

Nie wiem                         50%           0%           0%          0%           0%            50% 

 



 
GfK Polonia Sp. z o.o. 
ul. Smulikowskiego 4 
PL-00-389 Warszawa 
 

 

                                                                                                                           Page 

34 

WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Centrolewicy Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                            1                0                 0                 1 

 

ONYSZKIEWICZ Janusz              50%               0%                0%               50% 

 

KIK Kazimierz                     0%               0%                0%                0% 

 

BOROŃ Kazimierz                   0%               0%                0%                0% 

 

CZUDEJ Arkadiusz Robert           0%               0%                0%                0% 

 

SKOWRON Karolina Marta            0%               0%                0%                0% 

 

PÓŁCHŁOPEK Aleksander Andrzej     0%               0%                0%                0% 

 

WASIK Rafał Marcin                0%               0%                0%                0% 

 

ŻELAZNY Robert                    0%               0%                0%                0% 

 

HAUSNER Danuta Czesława           0%               0%                0%                0% 

 

SZMEL Marcin Jarosław             0%               0%                0%                0% 

 

Nie wiem                         50%               0%                0%               50% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Centrolewicy Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                             1          0            0             0            1 

 

ONYSZKIEWICZ Janusz               50%         0%           0%            0%          50% 

 

KIK Kazimierz                      0%         0%           0%            0%           0% 

 

BOROŃ Kazimierz                    0%         0%           0%            0%           0% 

 

CZUDEJ Arkadiusz Robert            0%         0%           0%            0%           0% 

 

SKOWRON Karolina Marta             0%         0%           0%            0%           0% 

 

PÓŁCHŁOPEK Aleksander Andrzej      0%         0%           0%            0%           0% 

 

WASIK Rafał Marcin                 0%         0%           0%            0%           0% 

 

ŻELAZNY Robert                     0%         0%           0%            0%           0% 

 

HAUSNER Danuta Czesława            0%         0%           0%            0%           0% 

 

SZMEL Marcin Jarosław              0%         0%           0%            0%           0% 

 

Nie wiem                          50%         0%           0%            0%          50% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Libertas Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                            4                   2                                1 

 

WIERZEJSKI Wojciech              45%                 72%                               0% 

 

ŻABIŃSKI Władysław                0%                  0%                               0% 

 

ZAJĄC Edmund                      0%                  0%                               0% 

 

MURZYN Leszek                    38%                  0%                             100% 

 

DĘBSKI Stanisław Jan              0%                  0%                               0% 

 

BEDNAREK Halina Ewa              17%                 28%                               0% 

 

PAPIEŻ Stanisław                  0%                  0%                               0% 

 

CHODOROWSKI Jarosław              0%                  0%                               0% 

 

SENDOR Stanisław Krzysztof        0%                  0%                               0% 

 

STACHURA Piotr Paweł              0%                  0%                               0% 

 

Nie wiem                          0%                  0%                               0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Libertas Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                            4            2            0           2            0              0 

 

WIERZEJSKI Wojciech              45%           0%           0%        100%           0%             0% 

 

ŻABIŃSKI Władysław                0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

ZAJĄC Edmund                      0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

MURZYN Leszek                    38%          69%           0%          0%           0%             0% 

 

DĘBSKI Stanisław Jan              0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

BEDNAREK Halina Ewa              17%          31%           0%          0%           0%             0% 

 

PAPIEŻ Stanisław                  0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

CHODOROWSKI Jarosław              0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

SENDOR Stanisław Krzysztof        0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

STACHURA Piotr Paweł              0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

Nie wiem                          0%           0%           0%          0%           0%             0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Libertas Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                            4                2                 1                 1 

 

WIERZEJSKI Wojciech              45%             100%                0%                0% 

 

ŻABIŃSKI Władysław                0%               0%                0%                0% 

 

ZAJĄC Edmund                      0%               0%                0%                0% 

 

MURZYN Leszek                    38%               0%              100%                0% 

 

DĘBSKI Stanisław Jan              0%               0%                0%                0% 

 

BEDNAREK Halina Ewa              17%               0%                0%              100% 

 

PAPIEŻ Stanisław                  0%               0%                0%                0% 

 

CHODOROWSKI Jarosław              0%               0%                0%                0% 

 

SENDOR Stanisław Krzysztof        0%               0%                0%                0% 

 

STACHURA Piotr Paweł              0%               0%                0%                0% 

 

Nie wiem                          0%               0%                0%                0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Libertas Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                             4          3            0             0            1 

 

WIERZEJSKI Wojciech               45%        54%           0%            0%           0% 

 

ŻABIŃSKI Władysław                 0%         0%           0%            0%           0% 

 

ZAJĄC Edmund                       0%         0%           0%            0%           0% 

 

MURZYN Leszek                     38%        46%           0%            0%           0% 

 

DĘBSKI Stanisław Jan               0%         0%           0%            0%           0% 

 

BEDNAREK Halina Ewa               17%         0%           0%            0%         100% 

 

PAPIEŻ Stanisław                   0%         0%           0%            0%           0% 

 

CHODOROWSKI Jarosław               0%         0%           0%            0%           0% 

 

SENDOR Stanisław Krzysztof         0%         0%           0%            0%           0% 

 

STACHURA Piotr Paweł               0%         0%           0%            0%           0% 

 

Nie wiem                           0%         0%           0%            0%           0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  Prawicy RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                            4                   0                                4 

 

ZAJĄC Krystyna Aniela             0%                  0%                               0% 

 

CIURASZKIEWICZ Marek Tadeusz      0%                  0%                               0% 

 

DROŻDŻOWSKI Kazimierz             0%                  0%                               0% 

 

GRANDYS Andrzej Aleksander        0%                  0%                               0% 

 

MIRSKI Andrzej Marek              0%                  0%                               0% 

 

KOBYŁECKI Jan                     0%                  0%                               0% 

 

HOLENDER Krzysztof Leonard        0%                  0%                               0% 

 

PŁOSZCZYCA Jan                    0%                  0%                               0% 

 

ŁUKASIK Janusz Tomasz             0%                  0%                               0% 

 

POPIEŁUSZKO Ryszard Franciszek    0%                  0%                               0% 

 

Nie wiem                        100%                100%                             100% 

 



 
GfK Polonia Sp. z o.o. 
ul. Smulikowskiego 4 
PL-00-389 Warszawa 
 

 

                                                                                                                           Page 

41 

WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  Prawicy RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                            4            0            0           0            4              0 

 

ZAJĄC Krystyna Aniela             0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

CIURASZKIEWICZ Marek Tadeusz      0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

DROŻDŻOWSKI Kazimierz             0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

GRANDYS Andrzej Aleksander        0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

MIRSKI Andrzej Marek              0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

KOBYŁECKI Jan                     0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

HOLENDER Krzysztof Leonard        0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

PŁOSZCZYCA Jan                    0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

ŁUKASIK Janusz Tomasz             0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

POPIEŁUSZKO Ryszard Franciszek    0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

Nie wiem                        100%           0%           0%        100%         100%             0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  Prawicy RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                            4                3                 0                 1 

 

ZAJĄC Krystyna Aniela             0%               0%                0%                0% 

 

CIURASZKIEWICZ Marek Tadeusz      0%               0%                0%                0% 

 

DROŻDŻOWSKI Kazimierz             0%               0%                0%                0% 

 

GRANDYS Andrzej Aleksander        0%               0%                0%                0% 

 

MIRSKI Andrzej Marek              0%               0%                0%                0% 

 

KOBYŁECKI Jan                     0%               0%                0%                0% 

 

HOLENDER Krzysztof Leonard        0%               0%                0%                0% 

 

PŁOSZCZYCA Jan                    0%               0%                0%                0% 

 

ŁUKASIK Janusz Tomasz             0%               0%                0%                0% 

 

POPIEŁUSZKO Ryszard Franciszek    0%               0%                0%                0% 

 

Nie wiem                        100%             100%                0%              100% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów  Prawicy RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                             4          3            0             0            2 

 

ZAJĄC Krystyna Aniela              0%         0%           0%            0%           0% 

 

CIURASZKIEWICZ Marek Tadeusz       0%         0%           0%            0%           0% 

 

DROŻDŻOWSKI Kazimierz              0%         0%           0%            0%           0% 

 

GRANDYS Andrzej Aleksander         0%         0%           0%            0%           0% 

 

MIRSKI Andrzej Marek               0%         0%           0%            0%           0% 

 

KOBYŁECKI Jan                      0%         0%           0%            0%           0% 

 

HOLENDER Krzysztof Leonard         0%         0%           0%            0%           0% 

 

PŁOSZCZYCA Jan                     0%         0%           0%            0%           0% 

 

ŁUKASIK Janusz Tomasz              0%         0%           0%            0%           0% 

 

POPIEŁUSZKO Ryszard Franciszek     0%         0%           0%            0%           0% 

 

Nie wiem                         100%       100%           0%            0%         100% 

 



 
GfK Polonia Sp. z o.o. 
ul. Smulikowskiego 4 
PL-00-389 Warszawa 
 

 

                                                                                                                           Page 

44 

WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Samoobrony RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                            8                   3                                4 

 

SZLĘK Agnieszka                   6%                 13%                               0% 

 

WÓJCIK Kazimierz Marian           0%                  0%                               0% 

 

SZAMBELAN Józef Krzysztof         0%                  0%                               0% 

 

BEDNAREK Bogdan Jan               0%                  0%                               0% 

 

JABŁOŃSKI Stanisław Wiktor        1%                  4%                               0% 

 

KOSOWICZ Dariusz                  0%                  0%                               0% 

 

DORENDA Bogusław Zbigniew         0%                  0%                               0% 

 

ADAMSKI Jarosław Mariusz          0%                  0%                               0% 

 

WĄS Zygmunt                       0%                  0%                               0% 

 

WROŃSKI Leszek Józef             35%                 83%                               0% 

 

Nie wiem                         58%                  0%                             100% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Samoobrony RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                            8            7            0           0            0              0 

 

SZLĘK Agnieszka                   6%           0%           0%          0%         100%             0% 

 

WÓJCIK Kazimierz Marian           0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

SZAMBELAN Józef Krzysztof         0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

BEDNAREK Bogdan Jan               0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

JABŁOŃSKI Stanisław Wiktor        1%           2%           0%          0%           0%             0% 

 

KOSOWICZ Dariusz                  0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

DORENDA Bogusław Zbigniew         0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

ADAMSKI Jarosław Mariusz          0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

WĄS Zygmunt                       0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

WROŃSKI Leszek Józef             35%          37%           0%          0%           0%             0% 

 

Nie wiem                         58%          61%           0%          0%           0%             0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Samoobrony RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                            8                7                 1                 0 

 

SZLĘK Agnieszka                   6%               0%               79%                0% 

 

WÓJCIK Kazimierz Marian           0%               0%                0%                0% 

 

SZAMBELAN Józef Krzysztof         0%               0%                0%                0% 

 

BEDNAREK Bogdan Jan               0%               0%                0%                0% 

 

JABŁOŃSKI Stanisław Wiktor        1%               0%               21%                0% 

 

KOSOWICZ Dariusz                  0%               0%                0%                0% 

 

DORENDA Bogusław Zbigniew         0%               0%                0%                0% 

 

ADAMSKI Jarosław Mariusz          0%               0%                0%                0% 

 

WĄS Zygmunt                       0%               0%                0%                0% 

 

WROŃSKI Leszek Józef             35%              38%                0%                0% 

 

Nie wiem                         58%              62%                0%                0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów Samoobrony RP Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                             8          1            0             3            4 

 

SZLĘK Agnieszka                    6%        79%           0%            0%           0% 

 

WÓJCIK Kazimierz Marian            0%         0%           0%            0%           0% 

 

SZAMBELAN Józef Krzysztof          0%         0%           0%            0%           0% 

 

BEDNAREK Bogdan Jan                0%         0%           0%            0%           0% 

 

JABŁOŃSKI Stanisław Wiktor         1%        21%           0%            0%           0% 

 

KOSOWICZ Dariusz                   0%         0%           0%            0%           0% 

 

DORENDA Bogusław Zbigniew          0%         0%           0%            0%           0% 

 

ADAMSKI Jarosław Mariusz           0%         0%           0%            0%           0% 

 

WĄS Zygmunt                        0%         0%           0%            0%           0% 

 

WROŃSKI Leszek Józef              35%         0%           0%          100%           0% 

 

Nie wiem                          58%         0%           0%            0%         100% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów UPR Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total             Mężczyzna                          Kobieta 

 

                              ---------- ---------------------- ------------------------------------- 

 

Ogolem                            5                   4                                2 

 

ŻÓŁTEK Stanisław                 49%                 71%                               0% 

 

DUDEK Czesław                     0%                  0%                               0% 

 

FAŁOWSKI Kazimierz Szczepan       0%                  0%                               0% 

 

SZATAN Jarosław Kazimierz         0%                  0%                               0% 

 

KRÓL Józef                       15%                  0%                              50% 

 

WIECIECH Paweł Krzysztof          0%                  0%                               0% 

 

7JAMRO Szymon                     0%                  0%                               0% 

 

STAWIARSKI Henryk Maciej          0%                  0%                               0% 

 

STARZYŃSKI Paweł Adam             0%                  0%                               0% 

 

MISIASZEK Wojciech Zbigniew       0%                  0%                               0% 

 

Nie wiem                         36%                 29%                              50% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów UPR Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

 

                                Total      18-29 lat    30-39 lat    40-49 lat    50-59 lat    60 i więcej 

 

                              ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ -------------- 

 

Ogolem                            5            3            1           0            2              0 

 

ŻÓŁTEK Stanisław                 49%         100%           0%          0%           0%             0% 

 

DUDEK Czesław                     0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

FAŁOWSKI Kazimierz Szczepan       0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

SZATAN Jarosław Kazimierz         0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

KRÓL Józef                       15%           0%           0%          0%          50%             0% 

 

WIECIECH Paweł Krzysztof          0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

7JAMRO Szymon                     0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

STAWIARSKI Henryk Maciej          0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

STARZYŃSKI Paweł Adam             0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

MISIASZEK Wojciech Zbigniew       0%           0%           0%          0%           0%             0% 

 

Nie wiem                         36%           0%         100%          0%          50%             0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów UPR Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

                                              podstawowe          Średnie 

                                Total          zawodowe         pomaturalne 

                                            niepełne śred.    niepełne wyższe       wyższe 

 

                              ---------- ------------------- ----------------- ------------------- 

 

Ogolem                            5                0                 5                 0 

 

ŻÓŁTEK Stanisław                 49%               0%               49%                0% 

 

DUDEK Czesław                     0%               0%                0%                0% 

 

FAŁOWSKI Kazimierz Szczepan       0%               0%                0%                0% 

 

SZATAN Jarosław Kazimierz         0%               0%                0%                0% 

 

KRÓL Józef                       15%               0%               15%                0% 

 

WIECIECH Paweł Krzysztof          0%               0%                0%                0% 

 

7JAMRO Szymon                     0%               0%                0%                0% 

 

STAWIARSKI Henryk Maciej          0%               0%                0%                0% 

 

STARZYŃSKI Paweł Adam             0%               0%                0%                0% 

 

MISIASZEK Wojciech Zbigniew       0%               0%                0%                0% 

 

Nie wiem                         36%               0%               36%                0% 
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WEIGHTING 

 

Pyt.3 A proszę powiedzieć na którego z kandydatów UPR Pan/i zagłosuje? 

 

 

 

 

                                Total      Pracuje      Pracuje      Pracuje        Nie 

                                           w pełnym    w niepełnym   dorywczo     pracuje 

                                           wymiarze     wymiarze 

 

                              ---------- ----------- ------------- ------------ ------------ 

 

Ogolem                             5          2            0             1            2 

 

ŻÓŁTEK Stanisław                  49%        55%           0%          100%           0% 

 

DUDEK Czesław                      0%         0%           0%            0%           0% 

 

FAŁOWSKI Kazimierz Szczepan        0%         0%           0%            0%           0% 

 

SZATAN Jarosław Kazimierz          0%         0%           0%            0%           0% 

 

KRÓL Józef                        15%         0%           0%            0%          50% 

 

WIECIECH Paweł Krzysztof           0%         0%           0%            0%           0% 

 

7JAMRO Szymon                      0%         0%           0%            0%           0% 

 

STAWIARSKI Henryk Maciej           0%         0%           0%            0%           0% 

 

STARZYŃSKI Paweł Adam              0%         0%           0%            0%           0% 

 

MISIASZEK Wojciech Zbigniew        0%         0%           0%            0%           0% 

 

Nie wiem                          36%        45%           0%            0%          50% 

 

 


